

新航季开启,菏泽通航22个城市

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)11月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,本月机场迎来新航季,旅客可从菏泽飞至22个城市。同时,为方便旅客及时了解调整后的航线、航班情况,菏泽机场志愿服务队在航站楼向候机旅客开展新航季航线航班宣传活动。

本次宣传主要以航线航班换季新增、复航为基础,结合新航班时刻向候机旅客服务说明。活动中,志愿者对旅客提出

的乘机问题进行了详细讲解,并将新航季航班宣传册递到每一位旅客手中。

据了解,新航季,菏泽机场航班计划有所调整,引入首都航空开通了两条航线,恢复了海口、三亚航点的运营,联合长龙航空新开通了长春=菏泽=深圳航线,开辟了新航点的同时,对深圳航点进行了加密,并将原杭州=菏泽航线进行延伸,恢复了哈尔滨航点的运营。

新航季,山东航空、南方航

空、长龙航空、首都航空、春秋航空、成都航空、厦门航空7家航空公司菏泽机场执飞航班,开通了连接上海、广州、深圳超一线城市主干航线,省内连通烟台、威海两大沿海城市。

据悉,菏泽地处中原地区,新航季向北开通哈尔滨、沈阳、长春、大连航班,西北方向开通西安、乌鲁木齐航班,西南方向开通成都、重庆、贵阳航班,向南开通了杭州、武汉、长沙、厦门、泉州、梅州、海口、三亚航班,共计22个城市。



老旧楼道“穿新衣”,多彩墙绘尽显“文艺范”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)“文明养犬”“节约用电”“绿色环保”“低碳出行”……在鲁西新区丹阳街道和平小区,原本普普通通的楼道墙壁焕然一新,一幅幅绘制精美、构思巧妙、内容丰富的创意墙画吸引着居民的眼球,成为一道别具特色的风景线。

“以前觉得楼道是个没啥存在感的地方,甚至还有很多野广告,现在越来越漂亮了,还能教育孩子做文明人、说文明话。”11月7日,居民黄双双指着自家门口的

文明主题墙绘笑着说,这些彩绘不仅提升了小区的颜值,还在潜移默化中对居民们进行着文化熏陶。

据介绍,这是鲁西新区丹阳街道打造的新时代文明实践文化墙,通过绘制风景墙画、书写文明标语的方式为小区院墙穿上“文明新衣”,让“墙头文化”潜移默化影响市民言行举止,为菏泽创建文明城市助力加油。

在文化墙的打造上,丹阳街道按照社区特色,将文明风尚、政策宣传等内容统筹分类、科学排版,采用图片、漫画、文明标语、励志格言等表现手法,把文化墙建成群众欢迎的政策“明白墙”、美德教育墙,让每面墙壁都“说话”,每处环境都育人,既具有观赏性和美化效果,又富有宣传性和教育性,不仅“悦眼”也“悦心”。



要的文明新风。

常敲廉洁警钟,守住拒腐防线

菏泽信息工程学校召开全面从严治党暨党风廉政建设工作会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要指示精神,全面贯彻党的二十大和二十届一中全会精神,认真贯彻落实中央、省、市纪委监委部署要求,11月1日,山东省菏泽信息工程学校召开了全面从严治党暨党风廉政建设工作会议。校长陈俊启主持会议,党委书记李振华作重要讲话。副校长张华、副校长王立文、副校长吴文建出席会议,各支部书记、科室主要负责人及党员干部近百人参加了会议。

李振华强调,党的二十大报告告诫全党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。进入新时代,我们党

要把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以顽强意志和坚韧定力推进党风廉政建设和反腐败斗争。面对这个充满挑战和希望的时代,我们要增强忧患意识,做到居安思危,坚定不移把全面从严治党推向纵深,确保党和国家的长治久安。

李振华指出,把全面从严治党落到实处,一要强化警示教育。注重警示教育的日常性、普遍性,经常性开展廉政教育、纪律教育、党性教育。二要加强廉洁文化建设。将廉洁文化融入党员干部学习、工作和生活,提升廉洁文化建设质量和效果,形成“以廉为荣、以贪为耻”的良好廉政氛围。

李振华要求,全面从严治党要坚持发挥党建引领作用。一

要压实责任。党委书记作为第一责任人扛起责任,班子成员严格落实“一岗双责”,形成以上率下,压实责任的工作格局;二要弘扬正气。以过硬的工作作风,坚定不移地担起岗位职责,低调务实、少说多干,全力以赴推动学校工作落实和事业发展;三要从严从实。加强廉政风险点排查和防控,持续做好市委巡察反馈问题整改。

作风建设永远在路上,全体党员干部、教职工,要认清形势,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,用苦干实干的硬作风,把绘就的美好蓝图变成生动的现实,将全面从严治党的效果扎实转化为教书育人的成果,向组织和师生交出一份骄人的答卷。

醉酒辱骂接警员,拘留罚款方悔迟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)定陶区的李某醉酒后不断拨打110报警电话,还对接警员进行辱骂。直到民警找上门,他才懊悔不已。而他也为自己的行为付出了被拘留罚款的代价。

11月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局定陶分局了解到,11月2日22时许,110报警台接到一名男子的“报警电话”,但男子在电话中说话含糊不清,而且语无伦次。接警员与其交流后,判断该男子处于醉酒状态,便对其进行劝导和警告。然而,该男子非但不听,反而又多次拨打110,要求民警出警,严重扰乱了110报警服务

台的办公秩序。东城派出所民警通过调查得知,该男子名叫李某,并于当天23时许依法对李某进行传唤。在大量事实和证据面前,李某对其违法事实供认不讳,并认识到了自己错误的严重性。

目前,警方依法对李某予以行政拘留五日并处五百元罚款的处罚。警方提醒,110报警平台是重要的公共资源,担负着紧急警情、紧急救援的重要职责,公民应合理、合法使用110报警求助电话,把有限的公共资源让给真正需要的人。恶意骚扰110是严重的违法行为,公安机关将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,依法进行处罚和打击。

家中钱物不翼飞,窃贼竟是“好朋友”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)11月6日,记者在鄄城县公安局获悉。日前,鄄城县公安局什集派出所民警接到辖区群众报警,称其存放家中的现金被盗。民警迅速赶往案发现场,发现被盗房间物品摆放井然有序,家中门窗及锁具没有任何被撬的痕迹。

民警深入调查推断熟人作案的可能性较大,于是迅速调整思路和方向,围绕受害群众熟悉的人员进行排查,最后锁定了其“朋友”周某鹏,并于10月29日将其抓获归案。

据周某鹏供述,他经常到“好友”寇某、孙某、周某等人家中玩。今年2月份,犯罪嫌疑人周某鹏在寇某家玩时,发现其放在桌子上的电子手表,瞬间起了歹心,并趁寇某不注意时装进兜里,将其带走。随后几个月,周某鹏如法炮制,利用到另外两名“朋友”孙某、周某家中玩的机会,盗窃他们放置于家中隐蔽处的金银首饰、现金等,通过多种途径变卖后将钱挥霍,涉案价值26000余元。

目前,周某鹏已被鄄城警方依法刑事拘留,该案正在进一步办理中。

